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  Ao vigésimo segundo dia do mês de outubro do ano de dois mil e 

dezenove, às dezessete horas e trinta minutos, a Câmara Municipal de Cacimba 

de Areia-PB reuniu-se em Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Afonso 

Almeida Barbosa Filho, secretariado pelos vereadores Fabíola Alves Ferreira (1º 

Secretário) e Damião Pereira de Farias (2º Secretário) substituindo  o vereador 

Geomar Xavier Soares. Dando início aos trabalhos da presente Sessão Ordinária, 

o senhor Presidente determinou ao 1º Secretário proceder a chamada regimental, 

tendo comparecido os seguintes vereadores: Afonso Almeida Barbosa Filho, 

Aureliano Montenegro da Silva, Damião Pereira de Farias, Dênis de Oliveira 

Santos, Fabíola Alves Ferreira, José Gonsalves Neto, José Umbelino Nóbrega, 

com ausência dos vereadores Antônio Paulino dos Santos e Geomar Xavier 

Soares. Havendo número legal, o Sr. Presidente invocou a proteção de Deus e do 

Sagrado Coração de Jesus e declarou aberta a presente Sessão Ordinária, 

solicitando do primeiro secretário a leitura do EXPEDIENTE, começando pela ata 

da sessão anterior realizada no dia 08 de outubro de 2019, que foi aprovada por 

unanimidade. Não havendo mais matéria para apresentação no EXPEDIENTE, o 

Senhor Presidente passou os trabalhos para o GRANDE EXPEDIENTE, quando 

veio à tribuna o vereador Damião Pereira de Farias apenas para cumprimentar os 

presentes e solicitar verbalmente que o senhor Prefeito envie a esta Casa um 

projeto de lei concedendo ajuda de custo ao Hospital Napoleão Laureano. Em 

seguida o vereador José Gonsalves Neto veio à tribuna, quando fez breves 
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comentários sobre o código tributário que tramita nesta Casa, que os vereadores 

devem se reunir e estudar esse citado código. Cobrou a entrega das feiras que 

vinham ocorrendo pelo Executivo e agora deixaram de doar. Fez, na tribuna, 

pedido para que o Executivo informe a situação dos carros daqui do Município em 

relação aos emplacamentos. Por último falou o vereador Afonso Almeida Barbosa 

Filho, que após fazer os cumprimentos iniciais comentou sobre o código e marcou 

uma reunião para a próxima terça-feira, às dez horas da manhã aqui na Câmara 

para debater sobre o código e finalizou dizendo que o vereador Antônio Paulino o 

comunicou que estava doente. Não havendo mais oradores inscritos o Sr. 

Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA. Não havendo matéria 

para apreciação do Plenário, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos 

e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 
  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia (Casa 

Justiniano Ferreira dos Santos), 22 de outubro de 2019. 
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